

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林市版 | 第407期 | 2025年1月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

《转法轮》给我和身边人带来的变化

《转法轮》是一百多个国家和地区、不同族裔的法轮功修炼者日常必读的经典书籍。如今，《转法轮》被翻译成 50 种语言，在世界各地公开出版发行，是历史上被翻译成外文最多的中文书籍。

【明慧网】我最早接触《转法轮》宝书是在二零零二年，那时候我刚上大学，身体也很好，没什么太大感觉。

二零零三年，我因病住院，之后的十年间我被各种病魔折磨的身心疲惫，一度抑郁。我出入各大医院、诊所，做各种检查，服用各种药物，做各种治疗。也走访了一些周易算卦和算命的人，我记得我还在枕头底下备了一把刀用来驱除噩梦，病魔陪我走了整个八年的本硕学习。

二零一三年，我听说《转法轮》这本书可以祛病健身。在家人的帮助下，我走入了法轮大法修炼，每天跟家人一起学习一个多小时，然后炼功。仅仅五天的时间，我身上的疾病就象被推出来，或者是一个个被拽出去一样，一下子我就无病一身轻了。摆脱了多年的药罐子，我枕头底下那把刀也正式进了厨房。我从一个病秧子终于变成了一个充满活力的年轻人。感恩师父，把我从病魔手里救起！

再说我母亲修炼后的神奇变化。我母亲曾经得过子宫肌瘤，只记得当时出血挺严重的，医院说必须做手术。那时候正值我嫂子临产，我母亲就放弃了手术，去伺候嫂子坐月子了。在他们家，我母亲也跟着亲家母学法炼功了。后来血止住了，肚子不疼了，就连自己膝盖痛的老毛病也好了。一直到今天，我母亲也身体健康，没有吃过任何药。

我刚结婚时，婆婆得了很严重的颈动脉闭塞，成天头晕昏沉，还

有低血糖等多种毛病。当时医生建议赶紧做手术，婆婆害怕，不敢做手术。因为我公公就是开颅后没有活过来。我跟她讲法轮大法祛病健身的效果，她虽然说自己眼睛看不清，但还是跟我一起拿起了《转法轮》，也能读下来了。慢慢地她的头晕昏沉消失了，出门在外发作过低血糖，当时身上没有带糖，及时念“法轮大法好，真善忍好”。之后，低血糖症状就消失了。读《转法轮》一段时间后，眼睛看东西也清晰多了。

大法师父不要我们一分一毫，还把《转法轮》这本宝书送给我们，给予了我们太多太多。我身边还有很多的亲人、朋友也都知道法轮大法好，有一部份人也在修炼，大家在大法福泽中身心健康，省掉了医药费；努力按照真善忍的标准要求自己，心性境界也得到了升华。

三十年前，《转法轮》正式发表，给很多人带来身心健康；今天这本书已经被翻译成 50 种语言，



传遍世界各地，给更多的人带来福祉。每天捧起《转法轮》读书的人数也超过了一亿人。希望世人停下手里的忙碌、放下手机，看一看《转法轮》这本旷世奇书，您得到的福祉远不止身体健康、家庭幸福！更能体悟到生命的意义！

文/中国大陆大法弟子 圣善

加拿大医生：法轮功值得让中国人骄傲

“我一直在寻找一种切实可行的方法，想由内而外做更好的自己，读《转法轮》后，我如愿以偿。通过多年的修炼，我学会了先他后我；与别人意见不合时，我不再说刻薄话，而是平静地退让。我体会到中华传统文化的博大精深，法轮功值得让中国人骄傲。”加拿大医生约瑟夫说，“我在法轮功学习班网站做义工，有 7 万人在网



上学了功。看着一封封的感谢信，我意识到法轮功也给他们的生命带来了光明。”◇

信仰真善忍 吉林舒兰市李秀玲又被枉判四年入狱

【明慧网】吉林舒兰市法轮功学员李秀玲女士，于二零二四年六月五日被舒兰警察绑架，二零二四年十二月被劫入吉林省女子监狱关押迫害。

二零二四年六月五日，舒兰市公安局动用一百多个警察，在一天之内绑架了李秀玲、朱玉军、刘凤霞、韩玉珍等五十多法轮功学员。李秀玲、朱玉军、刘凤霞三人被非法关押到看守所，韩玉珍等七人被所谓“取保候审”。

二零二五年一月中旬获悉：李秀玲被舒兰市法院非法判刑四年，已于二零二四年十二月被劫入吉林省女子监狱。

以下是李秀玲被中共邪党迫害的简述：

一九九九年七月二十日，中共邪党开始迫害法轮功。同年九月，

李秀玲进京为法轮功鸣冤，被北京警察绑架，非法关押到北京市大兴县看守所迫害；四天后又被舒兰驻北京办事处劫往当地看守所非法拘留十五天。李秀玲携带的1140元钱也被驻京办人员抢走。

此后，舒兰市北城街道办事处书记、主任等以各种借口，限制李秀玲的人身自由，每天轮流到她经营的摊位骚扰。在所谓敏感日，还强行把李秀玲绑架到街道办事处关在办公室里。有一次，李秀玲在街道办事处被关了五天。二零零零年三月，中共开两会，李秀玲被绑架到街道办事处关了十五天，两会结束才被放回。

二零零零年六月，舒兰几名法轮功学员进京为法轮功鸣冤，被舒兰市公安局北城派出所警察劫回。警察怕李秀玲去北京，就把她绑架

到派出所，直到深夜才把她放回。

二零零零年十二月七日，派出所副所长杜玉琢等非法搜查李秀玲的摊位，抢走一本大法书，并将她劫持到长春黑嘴子女子劳教所非法劳教一年，受到了非人的折磨，每天被迫劳役十六小时，视力由原来的一点五下降到零点五。她亲眼目睹了舒兰市白旗镇法轮功学员李世霞遭受的电刑，恶警用几根电棍同时电击李世霞的脖子，电后皮肉严重溃烂。

二零零五年九月中旬，李秀玲在医院护理父亲，北城街道办事处齐明等人动用警车到医院对她实施绑架，李秀玲正念走脱。

二零零六年七月二十日，李秀玲被北城街道办事处齐明等人，绑架到舒兰市吉舒镇响水水库洗脑班关押迫害一周。◇

吉林舒兰市朱玉军遭枉判四年 被劫持到监狱医院

【明慧网】吉林舒兰市法轮功学员朱玉军二零二四年六月五日遭当地警察绑架，被非法关押在舒兰看守所。日前获知，舒兰市法院已经对朱玉军非法判刑四年，并于二零二四年十二月十八日将他劫持到公主岭监狱医院非法关押。

朱玉军在舒兰市看守所非法关押期间遭残酷虐待。有人目睹，遭殴打的朱玉军被两个人架着，其中一人说：“这小子什么都不说，就是欠揍。”朱玉军在看守所被迫害出心脏病症状，住进医院。看守所上报有关部门准许其保外就医，可见朱玉军当时的状况非常严重。可是这个“有关部门”不批准他保外就医。直到朱玉军遭非法判刑后，被直接劫持到监狱医院迫害。朱玉军的遭遇，他家人全不知晓。

朱玉军多年来遭中共迫害事实简述

朱玉军于一九九五年开始修炼法轮大法。他原是舒兰市检察院林

业检察科书记员，是单位上下公认的品行端正、年轻有为的人才。自中共迫害法轮大法后，他因坚持真、善、忍信仰，多次遭警察绑架。

一九九九年十二月，朱玉军去北京为法轮功和平上访，被绑架后遭非法劳教一年，单位也无理停止他的工作，剥夺他的检察官职务。

二零零三年十月十日下午，在单位上班的朱玉军被舒兰市公安局警察绑架，非法关押到看守所，之后他再次遭非法劳教，被劫持到九台劳教所迫害，期间他曾被四名包夹犯人监控，不让睡觉，受尽折磨。

朱玉军结束非法劳教后，因失去工作，被迫流落他乡，他和妻子在吉林市开了一家“鸭脖店”。他按法轮大法真、善、忍的宗旨，诚信经营。所有顾客都说好，也都因此成了回头客。后来房东看他生意红火，就收回房子自己干，朱玉军

不但不怨恨，还坦然地把自己做鸭脖的配方全部教给了房东。

二零一三年十月十八日，朱玉军在吉林市公安局对当地法轮功学员的大抓捕中也被绑架。他在吉林市看守所被非法关押近两年，一度被迫害致送医抢救。二零一五年九月，朱玉军被吉林市船营区法院非法判五年。在吉林监狱，残酷的折磨使朱玉军一度被送医救治，并导致他出狱不久就生命垂危，血糖指数高到已量不到数字了，并做了甲状腺大手术。他坚持学法炼功，身体才逐渐恢复健康。

二零二四年六月五日，舒兰市公安局动用一百多名警察，在一天之内绑架了包括朱玉军在内的五十多名法轮功学员。朱玉军遭到非法刑拘，被关押在舒兰市看守所，半年之后被舒兰市法院非法判刑四年。◇

信仰无罪  **停止迫害**